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ORDEM DO DIA PARA A SESSÃO ORDINÁRIA DE  
terça-feira, 6 de setembro de 2011, às 15 horas  

 Art. 114 RI 
 

 
 

 
 

ITEM 1:  Apreciação do veto parcial ao PROJETO DE LEI Nº 222, DE 2011, de 

autoria do Poder Executivo, que “Abre crédito adicional à Lei Orçamentária Anual do Distrito 
Federal, no valor de R$ R$ 33.286.000,00 (trinta e três milhões, duzentos e oitenta e seis mil 
reais)”.  

Relator: Deputado Chico Leite (PT)   - CCJ 
Proferido Relatório sobre o Veto. VOTAÇÃO: Processo Nominal. QUORUM: Maioria Absoluta. Incluído na Ordem do Dia em 

03/08/11.  
 

 

SUMÁRIO 
 

Apresenta o Governador (MENSAGEM Nº 98/11 – GAG) em suas razões de vetar que a proposição recebeu emendas de autoria de Vários 
Deputados que não são compatíveis com a execução orçamentária para 2011, vetando parte dos anexos II, III e IV da Lei nº 4571/2011, 
referentes às emendas parlamentares nºs 26, 27, 43, 50, 75 e 115 como segue: 
Emendas nº 26 e 27 – A suplementação proposta através do Programa 2403 foi excluído do PPA; Emenda nº 43 – Incompatibilidade técnica 
para execução do programa de classificação 335042; Emenda nº 50 – O programa 4981 não consta do PPA; Emenda nº 75 – O subtítulo 
indicado na emenda pertence a outra Região Administrativa; Emenda nº 115 – Não identificação da dotação no pedido de cancelamento do 
crédito respectivo. 
 

 

 
 

 

ITEM 2:   Discussão e votação, em 2º turno, do PROJETO DE LEI Nº 757, de 

2008, de autoria do Deputado Chico Leite, que “obriga os fornecedores situados no Distrito 
Federal que ofertam ou comercializam produtos ou serviços pela internet a informarem seu 
endereço para fins de citação, bem como o número de telefone e correio eletrônico destinados ao 
atendimento de reclamações dos consumidores”. 

Relatores: Deputada Jaqueline Roriz  - CDC 

 Deputado   - CCJ 
TRAMITAÇÃO CONCLUÍDA. Aprovado pareceres favoráveis das Comissões. FORMA DE VOTAÇÃO: Processo Simbólico. 

QUORUM: Maioria Simples. Incluído na Ordem do Dia em 04/08/11. 

 

SUMÁRIO 
 

A proposta obriga os estabelecimentos que comercializam produtos na internet a divulgar seu endereço, bem como número de telefone e de 
endereço eletrônico destinado ao atendimento de reclamações dos consumidores. Define ainda a aplicação de penalidades previstas no art. 57 do 
Código de Defesa do Consumidor em caso de descumprimento. 

 

 

 

 
 

 

ITEM 3:  Discussão e votação, em 2º turno, do PROJETO DE LEI Nº 23, de 

2011, de autoria do Deputado Joe Valle, que “dispõe sobre a adoção de hortas comunitárias por 
pessoas jurídicas de direito público e privado no âmbito do Distrito Federal e dá outras 
providências” 

Relatores: Deputado Olair Francisco  - CDESCTMAT 

 Deputado Olair Francisco  - CCJ 
TRAMITAÇÃO CONCLUÍDA. Aprovados pareceres favoráveis das Comissões, na forma do Substitutivo apresentado pelo Relator da CCJ. 
FORMA DE VOTAÇÃO: Processo Simbólico. QUORUM: Maioria Simples. Incluído na Ordem do Dia em 23/08/11. 

 
SUMÁRIO 

 
A proposta estabelece a participação de pessoas jurídicas na adoção de hortas comunitárias no Distrito Federal. A participação poderá ocorrer sob 
a forma de doação de equipamentos, sementes e implementos agrícolas, assistência técnica, disponibilização de área para implantação e outras 
atividades.A pessoa jurídica poderá divulgar para fins publicitários as ações praticadas em benefício da horta adotada.   
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ITEM 4:Discussão e votação, em 2º turno, do PROJETO DE LEI Nº 19, de 

2011, de autoria do Deputado Joe Valle, que “institui plano de proteção, revitalização e 
desenvolvimento sustentável da área da bacia do rio São Francisco no Distrito Federal”. 

Relatores: Deputado Rôney Nemer  - CDESCTMAT 

 Deputado  Olair Francisco  - CCJ 
TRAMITAÇÃO CONCLUÍDA. Aprovados pareceres favoráveis das Comissões, na forma do Substitutivo apresentado pelo Relator da CCJ. 
FORMA DE VOTAÇÃO: Processo Simbólico. QUORUM: Maioria Simples. Incluído na Ordem do Dia em 23/08/11. 

 
SUMÁRIO 

 
O Plano de Proteção tem por objetivo promover medidas de proteção das áreas de nascentes dos cursos hídricos que contribuem para formação 
do Rio São Francisco no Distrito Federal; promover a educação ambiental nas comunidades; recuperar as áreas de nascentes entre outros. 

 

 
 
 

ITEM 5:   Discussão e votação, em 2º turno, do PROJETO DE LEI Nº 338, de 

2007, de autoria do Deputado Aylton Gomes, que “dispõe sobre a prioridade para os deficientes 
no uso das piscinas e outros equipamentos de lazer e dá outras providências”. 
TRAMITAÇÃO CONCLUÍDA. Aprovados pareceres favoráveis das Comissões, na forma das emendas de redação apresentadas pelo Relator da 
CCJ. FORMA DE VOTAÇÃO: Processo Simbólico. QUORUM: Maioria Simples. Incluído na Ordem do Dia em 23/08/11. 

Relatores: Deputado Benício Tavares  - CAS 

 Deputado Joe Valle  - CCJ 

 
SUMÁRIO 

 
A proposta torna prioritário o uso das piscinas e equipamentos de lazer nas escolas parques, centro interescolar de educação física e da 
Secretaria de Esporte do Distrito Federal por pessoas de deficiência física, visual, auditiva e mental. 

 

 
 

 

 

ITEM 6:   Discussão e votação, em 2º turno, do PROJETO DE LEI Nº 825, de 

2008, de autoria do Deputado Aylton Gomes, que “dispõe sobre as normas de proteção e 
segurança dos consumidores nos estacionamentos públicos, privados e diante dos fornecedores 
de serviços de manobra e guarda de veículos em geral”. 
TRAMITAÇÃO CONCLUÍDA. Aprovados pareceres favoráveis das Comissões, na forma das emendas apresentadas pelo Relator da CCJ. FORMA 
DE VOTAÇÃO: Processo Simbólico. QUORUM: Maioria Simples. Incluído na Ordem do Dia em 23/08/11. 

Relatores: Deputado Paulo Roriz  - CDC 

 Deputado Chico Leite - CCJ 

 
SUMÁRIO 

 
O objetivo da proposição é garantir segurança aos consumidores nos estacionamentos públicos e privados e os fornecedores de serviço de 
manobra e guarda de veículos no Distrito Federal. Obriga aos estabelecimentos a emitir comprovante de entrega do veículo contendo o preço da 
tarifa; identificação com modelo e placa; prazo de tolerância; horário de funcionamento; nome, endereço e CNPJ da empresa responsável; dia e 
horário do recebimento e da entrega do veículo; discriminar o estado do veículo e acessórios em seu interior e fornecer recibo de pagamento e 
nota fiscal. 
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ITEM 7:   Discussão e votação, em 2º turno, do PROJETO DE LEI Nº 308, de 

2007, de autoria do Deputado Benício Tavares, que “cria o Procon eletrônico, para o registro, 
pela internet, das consultas, dúvidas e sugestões de consumidores quanto às relações de 
consumo, na forma que menciona”. 
TRAMITAÇÃO CONCLUÍDA. Aprovados pareceres favoráveis das Comissões. FORMA DE VOTAÇÃO: Processo Simbólico. QUORUM: Maioria 
Simples. Incluído na Ordem do Dia em 23/08/11. 

Relatores: Deputado Chico Leite (PT)  - CDC 

 Deputado Raad Massouh (DEM)  - CCJ 

 
SUMÁRIO 

 
A proposta cria o serviço eletrônico do PROCON/Distrito Federal para registro por meio da internet de consultas, denúncias e sugestões de 
usuários relativas às relações de consumo. São passíveis de registro todas denúncias relativas a fraudes ou lesões cometidas por fornecedores de 
produtos e serviços contra o direito do consumidor. 

 

 
 

ITEM 8:   Discussão e votação, em 2º turno, do PROJETO DE LEI Nº 54, de 

2007, de autoria do Deputado Benício Tavares, que “altera a Lei nº 261, de 1992, que autoriza 
o Poder Executivo do Distrito Federal a conceder a isenção do ICMS - imposto sobre operações 
relativas à articulação de mercadorias, na aquisição de veículos que especifica e dá outras 
providências”. 
TRAMITAÇÃO CONCLUÍDA. Aprovados pareceres favoráveis das Comissões, na forma das emendas apresentadas pelo Relator da CEOF. 
FORMA DE VOTAÇÃO: Processo Simbólico. QUORUM: Maioria Simples. Incluído na Ordem do Dia em 23/08/11 

Relatores: Deputado Cristiano Araújo (PTB)  - CEOF 

 Deputado  Pedro do Ovo (PMN)  - CCJ 

 
SUMÁRIO 

 
A alteração pretendida permite aos beneficiários de isenção de ICMS (deficientes físicos) definidos na presente Lei possam, antes do prazo do 
prazo previsto no art. 2º, adquirir novo veículo em caso de ocorrência de acidente que implique na perda total do veículo. 

 
 
 

ITEM 9: Discussão e votação, em 2º turno, do PROJETO DE LEI Nº 229, de 

2011, de autoria do Deputado Benedito Domingos, que “inclui no calendário oficial de eventos 
do Distrito Federal o Dia da Bíblia, a ser comemorado anualmente no segundo domingo do mês 
de dezembro”. 
TRAMITAÇÃO CONCLUÍDA. Aprovados pareceres favoráveis das Comissões. FORMA DE VOTAÇÃO: Processo Simbólico. QUORUM: Maioria 
Simples. Incluído na Ordem do Dia em 23/08/11. 

Relatores: Deputado Washington Mesquita (PSDB) - CEOF 

 Deputado Wellington Luiz (PSC)  - CCJ 

 
SUMÁRIO 

 
Em síntese a proposta inclui no calendário oficial de eventos do Distrito Federal o Dia da Bíblia, a ser comemorado anualmente no segundo 
domingo do mês de dezembro. 
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ITEM 10:   Discussão e votação, em 2º turno, do PROJETO DE LEI Nº 249, de 

2011, de autoria do Deputado Patrício que “institui a Semana Distrital da Educação Infantil”. 
TRAMITAÇÃO CONCLUÍDA. Apresentadas 02 emendas de Plenário. As Comissões deverão se manifestar sobre as emendas. FORMA DE 
VOTAÇÃO: Processo Simbólico. QUORUM: Maioria Simples. Incluído na Ordem do Dia em 24/08/11. 

Relatores: Deputado Washington Mesquita (PSDB)    - CES 

 Deputado Aylton Gomes (PR)   - CCJ 

 
SUMÁRIO 

 
Em síntese a proposta institui a Semana Distrital da Educação Infantil a ser realizada na semana do dia 25 de agosto de cada ano 

 
 

ITEM 11:   Discussão e votação, em 2º turno, do PROJETO DE LEI Nº 246, de 

2011, de autoria do Deputado Evandro Garla, que “dispõe sobre a divulgação no site eletrônico 
da Secretaria de Estado de Transporte do Distrito Federal e no Transporte Urbano do DF - 
DFTRANS - planilhas detalhadas de composição dos preços das tarifas nas linhas de Transporte 
Coletivo Rodoviário e Metroviário do Distrito Federal”. 
TRAMITAÇÃO CONCLUÍDA. Aprovados pareceres favoráveis das Comissões, na forma do Substitutivo apresentado pelo Relator da CEOF. 
FORMA DE VOTAÇÃO: Processo Simbólico. QUORUM: Maioria Simples. Incluído na Ordem do Dia em 24/08/11. 

Relatores: Deputado Wasny de Roure (PT)   - CEOF 

 Deputado Wellington Luiz (PSC)  - CCJ 

 
SUMÁRIO 

 
Em síntese a proposta obriga a Secretaria de esporte do Distrito Federal, juntamente com DFTRANS a publicar suas planilhas detalhadas das 
composições do preços das tarifas de todas as linhas de ônibus e metrô do Distrito Federal , no site da própria Secretaria na internet. 
 

 
 

ITEM 12:   Discussão e votação, em 2º turno, do PROJETO DE LEI Nº 36, de 
2011, de autoria da Deputada Liliane Roriz, que “dispõe sobre a obrigatoriedade de publicação e 
encaminhamento anual à Câmara Legislativa do Distrito Federal, de demonstrativo social 
contendo dados estatísticos relativos ao mapeamento, zoneamento e levantamento cadastral de 
áreas de risco, no âmbito do Distrito Federal, e dá outras providências”. 
TRAMITAÇÃO CONCLUÍDA. Aprovados pareceres favoráveis das Comissões. FORMA DE VOTAÇÃO: Processo Simbólico. QUORUM: Maioria 
Simples. Incluído na Ordem do Dia em 24/08/11. 

Relatores: Deputado Luzia de Paula (PPS)  - CAS 

 Deputado Rôney Nemer (PMDB)   - CDESCTMAT 

 Deputado Wellington Luiz (PSC)  - CCJ 

 
SUMÁRIO 

 
A proposta obriga a publicação e posterior encaminhamento à Câmara Legislativa, anualmente, de demonstrativo das áreas de risco no Distrito 
Federal, bem como das moradias situadas em áreas de risco geológico, áreas risco tecnológico, de ameaça a área de proteção permanente,  de 
ameaça de área de proteção de mananciais e de outros casos que considere importante. 
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ITEM 13:   Discussão e votação, em 2º turno, do PROJETO DE LEI Nº 1.419, 

de 2009, de autoria do Deputado Chico Leite, que “dispõe sobre o atendimento preferencial em 
estabelecimentos comerciais e de prestação de serviços no Distrito Federal às pessoas que 
especifica”. 
TRAMITAÇÃO CONCLUÍDA. Aprovados pareceres favoráveis das Comissões, na forma do Substitutivo apresentado pelo Relator da CCJ. 
FORMA DE VOTAÇÃO: Processo Simbólico. QUORUM: Maioria Simples. Incluído na Ordem do Dia em 24/08/11. 

Relatores: Deputada Jaqueline Roriz (PMN)   - CAS 

 Deputado Wellington Luiz (PSC)  - CCJ 

 
SUMÁRIO 

 
A proposta assegura a gestantes, mães acompanhadas de criança no colo, idosos com idade igual ou superior a sessenta anos, pessoas com 
deficiência e pessoas com obesidade grave o atendimento preferencial em estabelecimentos comerciais, de serviços e similares e nas instituições 
financeiras do Distrito Federal .Será assegurado as pessoas a  oferta de assentos para acomodação durante a espera e e senha para organização 
dos atendimentos. 

 

 

ITEM 14:   Discussão e votação, em 2º turno, do PROJETO DE LEI Nº 1.501, 

de 2009, de autoria do Deputado Rôney Nemer, que “inclui o evento religioso a Festa da 
Padroeira, no calendário oficial de eventos do Distrito Federal”. 
TRAMITAÇÃO CONCLUÍDA. Aprovados pareceres favoráveis das Comissões. FORMA DE VOTAÇÃO: Processo Simbólico. QUORUM: Maioria 
Simples. Incluído na Ordem do Dia em 25/08/11 

Relatores: Deputado Washington Mesquita (PSDB)  - CAS 

 Deputado Chico Leite (PT)  - CCJ 

 
SUMÁRIO 

 
Em síntese a proposta inclui no calendário oficial de eventos do Distrito Federal o Evento Religioso a 'Festa da Padroeira (Nossa Senhora 
Aparecida), realizado no Gama  nos dias 03 a 12 de outubro, pela Paróquia Nossa Senhora Aparecida do Setor Oeste do Gama. 

 

 
 

ITEM 15:   Discussão e votação, em 2º turno, do PROJETO DE LEI Nº 128, de 

2011, de autoria do Deputado Agaciel Maia, que “obriga os novos empreendimentos imobiliários 
a dispor de coletores, caixa de armazenamento e distribuidores para captação de água de chuva 
e dá outras providências”. 
TRAMITAÇÃO CONCLUÍDA. Aprovados pareceres favoráveis das Comissões, na forma do substitutivo apresentado  pelo Relator da CDESCTMAT 
e subemenda da CCJ. FORMA DE VOTAÇÃO: Processo Simbólico. QUORUM: Maioria Simples. Incluído na Ordem do Dia em 25/08/11 

Relatores: Deputado Benedito Domingos (PP)  - CDESCTMAT 
 Deputado Aylton Gomes (PR)  - CCJ 

 
SUMÁRIO 

 
A proposição visa obrigar os novos empreendimentos imobiliários residenciais coletivos, individuais e comercias com mais de 300 m2 de área 
construída  a dispor de coletores, caixa de armazenamento e distribuidores para captação de água de chuva 
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ITEM 16:   Discussão e votação, em 2º turno, do PROJETO DE LEI Nº 212, de 

2011, de autoria do Deputado Agaciel Maia, que “cria no âmbito do Distrito Federal o Programa 
de Valorização Profissional junto aos apenados em regime semi-aberto e aos egressos do sistema 
penitenciário, conforme especifica”. 
TRAMITAÇÃO CONCLUÍDA. Aprovados pareceres favoráveis das Comissões, com emendas apresentadas pelo relator da CCJ. FORMA DE 
VOTAÇÃO: Processo Simbólico. QUORUM: Maioria Simples. Incluído na Ordem do Dia em 25/08/11 

Relatores: Deputado Cristiano Araújo (PTB)  - CDHCEDP 
 Deputado Chico Leite (PT)  - CCJ 

 
SUMÁRIO 

 
A iniciativa crie o  Programa de Valorização Profissional junto aos apenados em regime semi-aberto e aos egressos do sistema penitenciário, que 
se dará através de parcerias com a iniciativa privada. As empresas privadas  conveniadas ao Poder Executivo deverão reservar 3% do seu quadro 
funcional para os apenados em regime semi-aberto e aos egressos. 

 

 
 

ITEM 17:    Discussão e votação, em 1º turno, em regime de urgência, do 

PROJETO DE LEI Nº 485, DE 2011, de autoria do Poder Executivo, que “abre crédito 
adicional à Lei Orçamentária anual do Distrito Federal, no valor de R$ 13.897.124, 00((treze 
milhões, oitocentos e noventa e sete mil, cento e vinte e quatro reais)”. 

Relatores: Deputado  - CEOF 
TRAMITAÇÃO CONCLUÍDA Apresentadas 13 emendas de Plenário. A CEOF deverá se manifestar sobre a emendas. 

FORMA DE VOTAÇÃO: Simbólica. QUORUM: Maioria Simples.   
 

 
 

ITEM 18:    Discussão e votação, em 1º turno, em regime de urgência, do 

PROJETO DE LEI Nº 486, DE 2011, de autoria do Poder Executivo, que “abre crédito 
adicional à Lei Orçamentária anual do Distrito Federal, no valor de R$ 145.000.000, 00(cento e 
quarenta e cinco milhões de reais)”. 

Relatores: Deputado  - CEOF 
TRAMITAÇÃO CONCLUÍDA. Aprovado parecer favorável da CEOF. FORMA DE VOTAÇÃO: Simbólica. QUORUM: Maioria 

Simples.   

 

 

ITEM 19:    Discussão e votação, em 1º turno, em regime de urgência, do 

PROJETO DE LEI Nº 508, DE 2011, de autoria do Poder Executivo, que “abre crédito 
adicional à Lei Orçamentária anual do Distrito Federal, no valor de R$ 80.644.332, 00 (oitenta 
milhões , seiscentos e quarenta e quatro mil trezentos e trinta e dois reais)”. 

Relatores: Deputado  - CEOF 
TRAMITAÇÃO CONCLUÍDA. Apresentada 01 emenda de Plenário. A CEOF deverá se manifestar sobre a emenda. FORMA 
DE VOTAÇÃO: Simbólica. QUORUM: Maioria Simples.   
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ITEM 20:   Discussão e votação, em 1º turno, do PROJETO DE LEI Nº 1.335, 

de 2009, de autoria do Deputado Benedito Domingos, que “dispõe sobre a cobrança de diárias 
relativas à permanência de veículos apreendidos e recolhidos ao depósito do DETRAN, no âmbito 
do distrito federal, e dá outras providências”. 
TRAMITAÇÃO CONCLUÍDA. Aprovados pareceres favoráveis das Comissões. FORMA DE VOTAÇÃO: Processo Simbólico. QUORUM: Maioria 
Simples. Incluído na Ordem do Dia em 30/08/11 

Relatores: Deputado Luzia de Paula (PSL)  - CEOF 
 Deputado Joe Valle (PSB)  - CCJ 

 
SUMÁRIO 

 

A proposta isenta de pagamento da taxa de estadia no depósito do DETRAN, o condutor que tiver seu veículo recolhido ao depósito em 
decorrência de blitz quando no momento da apreensão esteja o horário de funcionamento bancário encerrado e não sejam disponibilizados pelo 
DETRAN outra forma de pagamento. 

 

ITEM 21:   Discussão e votação, em 1º turno, do PROJETO DE LEI Nº 514, de 

2007, de autoria do Deputado Cristiano Araújo, que “dispõe sobre uso da Língua Brasileira de 
Sinais - LIBRAS para o atendimento de pessoas portadoras de deficiência auditiva, nas entidades 
e órgãos da Administração Pública do Distrito Federal” 
TRAMITAÇÃO CONCLUÍDA. Aprovados pareceres favoráveis das Comissões, com emendas apresentadas pelo relator da CAS. FORMA DE 
VOTAÇÃO: Processo Simbólico. QUORUM: Maioria Simples. Incluído na Ordem do Dia em 30/08/11 

Relatores: Deputado Patrício - CAS 

 Deputado Chico Leite  - CCJ 

 
SUMÁRIO 

 

A proposta tem objetivo de disponibilizar na Administração Publica do Distrito Federal pessoal treinado e qualificado para atender pessoas 
portadoras de deficiência auditiva, com a Língua Brasileira de Sinais - LIBRAS. Objetivando o cumprimento as entidades e órgãos da 
Administração publica do Distrito Federal poderão firmar acordos ou convênios com entidades não governamentais que tenham por finalidade o 
atendimento de pessoas portadoras de deficiência auditiva. 

 

ITEM 22:   Discussão e votação, em 1º turno, do PROJETO DE LEI Nº 151, de 

2011, de autoria do Deputado Prof. Israel Batista, que “estabelece a obrigatoriedade de 
utilização de papel reciclado pelos órgãos da Administração Pública Direta e Indireta dos poderes 
do Distrito Federal e dá outras providências”. 
TRAMITAÇÃO CONCLUÍDA. Aprovados pareceres favoráveis das Comissões. FORMA DE VOTAÇÃO: Processo Simbólico. QUORUM: Maioria 
Simples. Incluído na Ordem do Dia em 30/08/11 

 
Relatores: Deputado Olair Francisco (PTdoB)  - CDESCTMAT 

 Deputado Chico Leite (PT)  - CCJ 

 
SUMÁRIO 

 
O projeto torna obrigatório a utilização de papel reciclável nos expedientes de trabalho da Administração Pública direta e indireta do Distrito 
Federal. O papel deverá conter sua composição 50% de material obtido a partir do reaproveitamento de papel usado. 
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ITEM 23:   Discussão e votação, em 1º turno, do PROJETO DE LEI Nº 250, de 

2011, de autoria do Deputado Washington Mesquita, que “institui a Campanha de Prevenção à 
Síndrome Alcoólica Fetal no Distrito Federal”. 
TRAMITAÇÃO CONCLUÍDA. Aprovados pareceres favoráveis das Comissões, com emendas apresentadas pelo relator da CCJ. FORMA DE 
VOTAÇÃO: Processo Simbólico. QUORUM: Maioria Simples. Incluído na Ordem do Dia em 30/08/11 

 
Relatores: Deputado Benício Tavares (PMDB)  - CES 
 Deputado Chico Leite (PT)  - CCJ 

SUMÁRIO 
 

A Campanha de Prevenção à Síndrome Alcoólica Fetal no Distrito Federal tem objetivo de a divulgação dos prejuízos ao feto causados pelo álcool 
durante a gravidez através de material gráfico e propaganda da mídia televisiva e escrita. 

 

ITEM 24:   Discussão e votação, em turno único, do PROJETO DE DECRETO 

LEGISLATIVO Nº 29, de 2011, de autoria do Deputado Cristiano Araújo, que “concede o 
Título de Cidadão Honorário de Brasília ao senhor Marcone Ferreira Perillo Júnior”. 
TRAMITAÇÃO CONCLUÍDA. FORMA DE VOTAÇÃO: Processo Nominal. QUORUM: Maioria Absoluta (Res.250/11). Incluído na Ordem do Dia 
em 30/08/11 

Relatores: Deputado Liliane Roriz (PRTB)  - CAS 

 Deputado Aylton Gomes (PR)  - CCJ 

 

ITEM 25:   Discussão e votação, em turno único, do PROJETO DE DECRETO 

LEGISLATIVO Nº 22, de 2011, de autoria do Deputado Raad Massouh, que “concede o 
Título de Cidadão Honorário de Brasília ao senhor Paulo Roberto Witt Rosback”. 
TRAMITAÇÃO CONCLUÍDA. FORMA DE VOTAÇÃO: Processo Nominal. QUORUM: Maioria Absoluta (Res.250/11). Incluído na Ordem do Dia 
em 30/08/11 

Relatores: Deputado Evandro Garla (PRB)  - CAS 
 Deputado Aylton Gomes (PR)  - CCJ 

 

ITEM 26:   Discussão e votação, em turno único, do PROJETO DE DECRETO 

LEGISLATIVO Nº 6, de 2011, de autoria do Deputado Washington Mesquita, que “concede 
o Titulo de Cidadão Honorário de Brasília ao Desembargador Getúlio Vargas de Moraes Oliveira”. 
TRAMITAÇÃO CONCLUÍDA. FORMA DE VOTAÇÃO: Processo Nominal. QUORUM: Maioria Absoluta (Res.250/11). Incluído na Ordem do Dia 
em 30/08/11 

Relatores: Deputado Benício Tavares (PMDB)  - CAS 

 Deputado Aylton Gomes (PR)  - CCJ 

 

ITEM 27:   Discussão e votação, em turno único, do PROJETO DE DECRETO 

LEGISLATIVO Nº 18, de 2011, de autoria do Deputado Prof. Israel Batista, que “concede 
o Título de Cidadão Honorário de Brasília ao Sr. Ronaldo Martins Alves”. 
TRAMITAÇÃO CONCLUÍDA. FORMA DE VOTAÇÃO: Processo Nominal. QUORUM: Maioria Absoluta (Res.250/11). Incluído na Ordem do Dia 
em 30/08/11 

Relatores: Deputado Liliane Roriz (PRTB)  - CAS 

 Deputado Joe Valle (PSB)  - CCJ 

 

ITEM 28:   Discussão e votação, em turno único, do PROJETO DE DECRETO 

LEGISLATIVO Nº 19, de 2011, de autoria do Deputado Prof. Israel Batista, que “concede 
o Título de Cidadã Honorária de Brasília à Sra. Elizabeth Machado Veloso”. 
TRAMITAÇÃO CONCLUÍDA. FORMA DE VOTAÇÃO: Processo Nominal. QUORUM: Maioria Absoluta (Res.250/11). Incluído na Ordem do Dia 
em 30/08/11 

Relatores: Deputado Evandro Garla (PRB)  - CAS 
 Deputado Wellington Luiz (PSC)  - CCJ 
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ITEM 29:   Discussão e votação, em turno único, do PROJETO DE DECRETO 
LEGISLATIVO Nº 48, de 2011, de autoria da Deputada Luzia de Paula, que “concede o Título 
de Cidadã Honorária de Brasília à Senhora Evilásia Reis Nascimento”. 
TRAMITAÇÃO CONCLUÍDA. FORMA DE VOTAÇÃO: Processo Simbólico. QUORUM: Maioria Simples. Incluído na Ordem do Dia em 31/08/11 

Relatores: Deputado Evandro Garla (PRB)  - CAS 

 Deputado Wellington Luiz (PSC) - CCJ 

 
 

ITEM 30:   Discussão e votação, em turno único, do PROJETO DE DECRETO 
LEGISLATIVO Nº 40, de 2011, de autoria do Deputado Washington Mesquita, que “concede o 
Título de Cidadão Honorário de Brasília ao senhor José Roberto de Paiva Martins”. 
TRAMITAÇÃO CONCLUÍDA. FORMA DE VOTAÇÃO: Processo Simbólico. QUORUM: Maioria Simples. Incluído na Ordem do Dia em 3108/11 

Relatores: Deputado Evandro Garla (PRB)  - CAS 
 Deputado Joe Valle (PSB)  - CCJ 

 

ITEM 31:   Discussão e votação, em turno único, da MOÇÃO Nº 15, DE 2011, 
de autoria da Deputada Celina Leão, que “manifesta repúdio ao Governo do Distrito Federal 
contra a omissão, que se arrasta há anos, em resolver o problema do lixão do Jóquei, conhecido 
como lixão da Estrutural.” 
FORMA DE VOTAÇÃO: Processo Simbólico. QUORUM: Maioria Simples. Incluído na Ordem do Dia em 15/03/11, em atendimento ao previsto no 
art. 144, § 2º, do RI.  

 

 

ITEM 32:   Discussão e votação, em turno único, da MOÇÃO Nº 121, DE 2011, 
de autoria do Deputado Aylton Gomes, que “de louvor para os nutricionistas pela dedicação 
profissional e contribuição prestada ao Distrito Federal”. 
FORMA DE VOTAÇÃO: Processo Simbólico. QUORUM: Maioria Simples. Incluído na Ordem do Dia em 30/08/11, em atendimento ao previsto no 
art. 144, § 2º, do RI.  

 

 

ITEM 33:   Discussão e votação, em turno único, da MOÇÃO Nº 123, DE 2011, 
de autoria do Deputado Benício Tavares, que “manifesta votos de louvor ao atleta paraolímpico 
Leandro Martins da Silva”. 
FORMA DE VOTAÇÃO: Processo Simbólico. QUORUM: Maioria Simples. Incluído na Ordem do Dia em 30/08/11, em atendimento ao previsto no 
art. 144, § 2º, do RI.  

 
 

ITEM 34:   Discussão e votação, em turno único, da MOÇÃO Nº 124, DE 2011, 
de autoria do Deputado Benício Tavares, que “manifesta votos de louvor ao atleta paraolímpico 
Leomon Moreno da Silva”. 
FORMA DE VOTAÇÃO: Processo Simbólico. QUORUM: Maioria Simples. Incluído na Ordem do Dia em 30/08/11, em atendimento ao previsto no 
art. 144, § 2º, do RI.  

 
 

ITEM 35:   Discussão e votação, em turno único, da MOÇÃO Nº 125, DE 2011, 
de autoria do Deputado Benício Tavares, que “manifesta votos de louvor ao atleta paraolímpico 
Luciano Reinaldo Rezende”. 
FORMA DE VOTAÇÃO: Processo Simbólico. QUORUM: Maioria Simples. Incluído na Ordem do Dia em 30/08/11, em atendimento ao previsto no 
art. 144, § 2º, do RI.  
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ITEM 36:   Discussão e votação, em turno único, da MOÇÃO Nº 126, DE 2011, 
de autoria do Deputado Benício Tavares, que “manifesta votos de louvor a atleta paraolímpica 
Nathália Mayara”. 
FORMA DE VOTAÇÃO: Processo Simbólico. QUORUM: Maioria Simples. Incluído na Ordem do Dia em 30/08/11, em atendimento ao previsto no 
art. 144, § 2º, do RI.  

 
 

ITEM 37:   Discussão e votação, em turno único, da MOÇÃO Nº 127, DE 2011, 
de autoria do Deputado Benício Tavares, que “manifesta votos de louvor ao atleta paraolímpico 
Rômulo Junio Soares”. 
FORMA DE VOTAÇÃO: Processo Simbólico. QUORUM: Maioria Simples. Incluído na Ordem do Dia em 30/08/11, em atendimento ao previsto no 
art. 144, § 2º, do RI.  

 
 

ITEM 38:   Discussão e votação, em turno único, da MOÇÃO Nº 128, DE 2011, 
de autoria do Deputado Benício Tavares, que “manifesta votos de louvor ao atleta paraolímpico 
Baldoino Ferreira”. 
FORMA DE VOTAÇÃO: Processo Simbólico. QUORUM: Maioria Simples. Incluído na Ordem do Dia em 30/08/11, em atendimento ao previsto no 
art. 144, § 2º, do RI.  

 
 

ITEM 39:   Discussão e votação, em turno único, da MOÇÃO Nº 129, DE 2011, 
de autoria do Deputado Benício Tavares, que “manifesta votos de louvor ao atleta paraolímpico 
Jaime Alves de Almeida”. 
FORMA DE VOTAÇÃO: Processo Simbólico. QUORUM: Maioria Simples. Incluído na Ordem do Dia em 30/08/11, em atendimento ao previsto no 
art. 144, § 2º, do RI.  

 
 

ITEM 40:   Discussão e votação, em turno único, da MOÇÃO Nº 130, DE 2011, 
de autoria do Deputado Benício Tavares, que “manifesta votos de louvor ao atleta paraolímpico 
Ariosvaldo Fernandes da Silva”. 
FORMA DE VOTAÇÃO: Processo Simbólico. QUORUM: Maioria Simples. Incluído na Ordem do Dia em 30/08/11, em atendimento ao previsto no 
art. 144, § 2º, do RI.  

 

ITEM 41:   Discussão e votação, em turno único, da MOÇÃO Nº 131, DE 2011, 
de autoria da Deputada Liliane Roriz, que “manifesta votos de louvor e parabeniza o movimento 
limpa brasil let´s do it pela promoção de ação voluntária de coleta de resíduos sólidos e limpeza 
nos principais espaços públicos do Distrito Federal”. 
FORMA DE VOTAÇÃO: Processo Simbólico. QUORUM: Maioria Simples. Incluído na Ordem do Dia em 30/08/11, em atendimento ao previsto no 
art. 144, § 2º, do RI.  

 

ITEM 42: Discussão e votação, em turno único, da MOÇÃO Nº 132, DE 2011, 
de autoria do Deputado Dr. Michel, que “manifesta votos de louvor e parabeniza os corretores de 
imóveis do Distrito Federal pelos relevantes serviços prestados a capital do Brasil”. 
FORMA DE VOTAÇÃO: Processo Simbólico. QUORUM: Maioria Simples. Incluído na Ordem do Dia em 30/08/11, em atendimento ao previsto no 
art. 144, § 2º, do RI.  
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ITEM 43:   Discussão e votação, em turno único, da MOÇÃO Nº 133, DE 2011, 
de autoria do Deputado Joe Valle, que “manifesta votos de repúdio aos atos de invasão e 
grilagem em áreas rurais localizadas na Região do Café Sem Troco - PAD/DF, na Região 
Administrativa do Paranoá - RA VII. bem como reivindica providências ao Poder Executivo no 
sentido de promover o monitoramento permanente das áreas em questão, e que, se investigue 
quem são os responsáveis pela ocupação ilegal do solo, grilagem dilapidação do patrimônio 
público e destruição do meio ambiente”. 
FORMA DE VOTAÇÃO: Processo Simbólico. QUORUM: Maioria Simples. Incluído na Ordem do Dia em 30/08/11, em atendimento ao previsto no 
art. 144, § 2º, do RI.  

 

ITEM 44:   Discussão e votação, em turno único, da MOÇÃO Nº 134, DE 2011, 
de autoria do Deputado Evandro Garla, que “hipoteca elogio ao capitão da PMDF Adailto 
Fernandes Carneiro, pelos relevantes serviços prestados a Capital do Brasil”. 
FORMA DE VOTAÇÃO: Processo Simbólico. QUORUM: Maioria Simples. Incluído na Ordem do Dia em 01/09/11, em atendimento ao previsto no 
art. 144, § 2º, do RI.  

 
 

ITEM 45:   Discussão e votação, em turno único, da MOÇÃO Nº 135, DE 2011, 
de autoria da Deputada Celina Leão, que “manifesta votos de apoio à Secretaria de estado de 
segurança Pública do Distrito Federal pela manutenção das portarias 25 e 26 ambas de 28 de 
maio de 2008, que atribui porte de armas aos agentes de atividades penitenciárias fora do 
serviço”. 
FORMA DE VOTAÇÃO: Processo Simbólico. QUORUM: Maioria Simples. Incluído na Ordem do Dia em 31/08/11, em atendimento ao previsto no 
art. 144, § 2º, do RI.  

 
 

ITEM 46:   Discussão e votação, em turno único, da MOÇÃO Nº 136, DE 2011, 
de autoria do Deputado Wasny de Roure, que “manifesta louvor a atuação do Instituto de 
Promoção da Cidadania- ICP”. 
FORMA DE VOTAÇÃO: Processo Simbólico. QUORUM: Maioria Simples. Incluído na Ordem do Dia em 06/09/11, em atendimento ao previsto no 
art. 144, § 2º, do RI.  

 
 

ITEM 47:   Discussão e votação, em turno único, da MOÇÃO Nº 137, DE 2011, 
de autoria do Deputado Wasny de Roure, que “hipoteca apoio ao Programa Brasília Cidade 21”. 
FORMA DE VOTAÇÃO: Processo Simbólico. QUORUM: Maioria Simples. Incluído na Ordem do Dia em 06/09/11, em atendimento ao previsto no 
art. 144, § 2º, do RI.  

 
 

ITEM 48:   Discussão e votação, em turno único, da MOÇÃO Nº 138, DE 2011, 
de autoria do Deputado Wasny de Roure, que “hipoteca apoio a reestruturação da carreira 
técnica fazendária da Secretaria de Fazenda do Distrito Federal”. 
FORMA DE VOTAÇÃO: Processo Simbólico. QUORUM: Maioria Simples. Incluído na Ordem do Dia em 06/09/11, em atendimento ao previsto no 
art. 144, § 2º, do RI.  
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ITEM 49:   Discussão e votação, em turno único, do REQUERIMENTO Nº 649, 

DE 2011, de autoria da Deputada Rejane Pitanga, que “requer a realização de audiência 
pública no dia 12 de setembro, às 10 horas, no auditório desta casa para discussão de políticas 
públicas para as mulheres com vistas à realização da 3ª Conferência de Políticas Públicas para as 
Mulheres e para discussão da PR 24/2011 que cria a Procuradoria Especial da Mulher no âmbito 
da Câmara Legislativa” 
FORMA DE VOTAÇÃO: Processo Simbólico. QUORUM: Maioria Simples. Incluído na Ordem do Dia em 30/08/11. Obs. A 
Audiência Pública será realizada em 12/09/11, às 9 horas, no Plenário desta Casa, conforme Agenda de Eventos 
disponibilizados pela Coordenadoria de Cerimonial. 

 
 

ITEM 50:   Discussão e votação, em turno único, do REQUERIMENTO Nº 660, 
DE 2011, de autoria do Deputado Wasny de Roure, que “requer a realização de audiência 
pública para discutir a reforma do aeroporto Juscelino Kubistchek”. 
FORMA DE VOTAÇÃO: Processo Simbólico. QUORUM: Maioria Simples. Incluído na Ordem do Dia em 30/08/11. Obs. A 
Audiência Pública será realizada em 05/09/11, às 19 horas, no Plenário desta Casa, conforme Agenda de Eventos 
disponibilizados pela Coordenadoria de Cerimonial. 

 
 

ITEM 51:   Discussão e votação, em turno único, do REQUERIMENTO Nº 670, 

DE 2011, de autoria do Deputado Cristiano Araújo, que “requer a realização de audiência 
pública no dia 10 de novembro de 2011, para debater a política de doação de órgãos no Distrito 
Federal”. 
FORMA DE VOTAÇÃO: Processo Simbólico. QUORUM: Maioria Simples. Incluído na Ordem do Dia em 30/08/11. Obs. A 

Audiência Pública será realizada em 10/11/11, às 10 horas, no Plenário desta Casa, conforme Agenda de Eventos 
disponibilizados pela Coordenadoria de Cerimonial. 
 

ITEM 52:   Discussão e votação, em turno único, do REQUERIMENTO Nº 676, 

DE 2011, de autoria do Deputado Agaciel Maia, que “requer a realização de audiência pública 
no dia 20 de outubro de 2011 às 19:00h, para debater sobre a regularização dos condomínios do 
Distrito Federal”. 
FORMA DE VOTAÇÃO: Processo Simbólico. QUORUM: Maioria Simples. Incluído na Ordem do Dia em 01/09/11. Obs. A 
Audiência Pública será realizada em 20/10/11, às 19 horas, no Plenário desta Casa, conforme Agenda de Eventos 
disponibilizados pela Coordenadoria de Cerimonial. 
 

 
 

ITEM 53:   Discussão e votação, em turno único, do REQUERIMENTO Nº 686, 

DE 2011, de autoria do Deputado Cláudio Abrantes, que “requer a transformação da Sessão 
Plenária de 27 de outubro de 2011 em Comissão Geral para debater propostas de apoio e 
incentivos fiscais à arte e à cultura no Distrito Federal”. 
FORMA DE VOTAÇÃO: Processo Simbólico. QUORUM: Maioria Simples. Incluído na Ordem do Dia em 06/09/11. Obs. A 
Comissão Geral será realizada em 27/10/11, às  horas, no Plenário desta Casa. 
 

 

ITEM 54:Discussão e votação, em turno único, do RECURSO Nº 01, DE 2011, 
de autoria do Deputado Aylton Gomes, “contra parecer da CCJ, pela inadmissibilidade do Projeto 
de Lei nº 076/2007, de autoria do Deputado Aylton Gomes”. 
FORMA DE VOTAÇÃO: Processo Simbólico. QUORUM: Maioria Simples. Incluído na Ordem do Dia em 05/04/11. 
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ITEM 55: Discussão e votação, em turno único, do RECURSO Nº 70, DE 2009, 
de autoria do Deputado Chico Leite, “contra a decisão de arquivamento do Projeto de Resolução 
nº 56/08, que dispõe sobre a divulgação da execução orçamentária da Câmara Legislativa na 
internet, e dá outras providências”. 
Aprovado o parecer da CCJ pelo provimento do Recurso, para que o Recurso nº 68/09 seja submetido ao Plenário. 

FORMA DE VOTAÇÃO: Processo Simbólico. QUORUM: Maioria Simples. Incluído na Ordem do Dia em 14/06/11. 

 

ITEM 56:   Declaração de Prejudicialidade: a Presidência em atendimento ao princípio 
da publicidade e fins recursais, com fundamento nos arts. 42, II, d, 175 e 176 do Regimento 
Interno consubstanciados, respectivamente em: a) manifestação da CCJ no Requerimento nº 
447/11, que aponta ter o mesmo teor do PELO nº 38/2009, ali aprovado na reunião 27.04.2010 
declara prejudicado a Proposta de Emenda à Lei Orgânica nº 12/2011. 
PRAZO DE RECURSO: cinco dias úteis da sua leitura em sessão ordinária atendendo ao princípio da publicidade - 

176, § 2º, do RI. 
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6ª Legislatura - 2011/201

SETEMBRO 

D S T Q Q S S 

    01  02  03  

04  05  06  07  08  09  10  

11  12  13  14  15  16  17  

18  19  20  21  22  23  24  

25  26  27  28  29  30   
 

MESA DIRETORA 
 

Sessões Legislativas 2011/2012 
 

 

PRESIDENTE 
 

Deputado Patrício (PT) 
 

VICE-PRESIDENTE 
 

Deputado Dr. Michel (PSL) 
 

PRIMEIRO SECRETÁRIO 
Deputado Raad Massouh (DEM) 

 

Suplente 
Deputado Olair Francisco (PTdoB) 

 

SEGUNDO SECRETÁRIO 
Deputado Cristiano Araújo (PTB) 

 

Suplente 
Deputado Aylton Gomes (PR) 

 
 

TERCEIRO SECRETÁRIO 
Deputado Joe Valle (PSB) 

 

Suplente 
Deputado Prof. Israel Batista (PDT) 

 
 
 
 

 

Sessão Legislativa 2011 

 

CORREGEDOR 
Deputado Wellington Luiz (PSC)  

 

OUVIDOR 
Deputado Evandro Garla (PRB)   

 

 

LIDERANÇAS  
Partidos e/ou Blocos 

Parlamentares 

           Líder  

 

Vice Líder 

PT/PRB 06 
Chico Vigilante Rejane Pitanga e 

Evandro Garla  

PMDB/PSL/PTC/PSC/ PTdoB 06 Rôney Nemer  Agaciel Maia   

        DEM/PRTB/PMN/PSDB 
Avanço Democrático 

05 
Eliana Pedrosa Celina Leão   

PPS/PSB/PDT 04 Prof. Israel Batista Joe Valle 

PTB/PP/PR 03 Aylton Gomes Cristiano Araújo 

 Governo   Wasny de Roure  
 

        *Atualizado em 18/08/2011  

 
 
 
 
 
 
 
 
 

 COMISSÕES PERMANENTES  
 
 

 

COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO E JUSTIÇA 

 Titulares Suplentes 

Presidente Chico Leite Chico Vigilante 

Vice-Presidente  Wellington Luiz Doutor Michel 

 Olair Francisco Celina Leão 

Membros Aylton Gomes Benedito Domingos 

 Joe Valle Claudio Abrantes 
 

COMISSÃO DE ECONOMIA, ORÇAMENTO E FINANÇAS 

 Titulares Suplentes 

Presidente Agaciel Maia Benício Tavares 

Vice-Presidente  Claudio Abrantes Joe Valle 

 Wasny de Roure Evandro Garla 

Membros Eliana Pedrosa Celina Leão 

 Benedito Domingos Aylton Gomes 
 

COMISSÃO DE ASSUNTOS SOCIAIS 

 Titulares Suplentes 

Presidente Liliane Roriz Eliana Pedrosa 

Vice-Presidente Luzia de Paula Professor Israel Batista 

 Evandro Garla Rejane Pitanga 

Membros Benício Tavares Agaciel Maia 

 Washington Mesquita Cristiano Araújo 
 

COMISSÃO DE DEFESA DO CONSUMIDOR 

 Titulares Suplentes 

Presidente Rejane Pitanga Wasny de Roure 

Vice-Presidente Doutor Michel Rôney Nemer 

 Agaciel Maia Benício Tavares 

Membros Raad Massouh Eliana Pedrosa 

 Chico Leite Chico Vigilante 
 

COMISSÃO DE DEFESA DOS DIREITOS HUMANOS, CIDADANIA, 
ÉTICA E DECORO PARLAMENTAR 

 Titulares Suplentes 

Presidente Celina Leão Olair Francisco 

Vice-Presidente Cristiano Araújo Aylton Gomes  

 Chico Vigilante Rejane Pitanga 

Membros Wellington Luiz Doutor Michel 

 Professor Israel Batista Luzia de Paula 
COMISSÃO DE ASSUNTOS FUNDIÁRIOS 

 Titulares Suplentes 

Presidente Claudio Abrantes Joe Valle 

Vice-Presidente Evandro Garla Wasny de Roure 

 Rôney Nemer Benício Tavares 

Membros Celina Leão Raad Massouh 

 Cristiano Araújo Benedito Domingos 
 

COMISSÃO DE EDUCAÇÃO E SAÚDE  

 Titulares Suplentes 

Presidente Washington Mesquita Benedito Domingos 

Vice-Presidente Eliana Pedrosa Celina Leão 

 Rejane Pitanga Evandro Garla 

Membros Benício Tavares Agaciel Maia 

 Professor Israel Batista Luzia de Paula 
 

COMISSÃO DE SEGURANÇA 

        Titulares          Suplentes  

Presidente Aylton Gomes Cristiano Araújo 

Vice-Presidente Chico Vigilante Wasny de Roure 

 Doutor Michel Wellington Luiz 

Membros Raad Massouh Eliana Pedrosa 

 Liliane Roriz  
COMISSÃO DE DESENVOLVIMENTO ECONÔMICO SUSTENTÁVEL, 

CIÊNCIA, TECNOLOGIA, MEIO AMBIENTE E TURISMO 

 Titulares Suplentes 

Presidente Rôney Nemer Agaciel Maia 

Vice-Presidente Olair Francisco Raad Massouh 

 Wasny de Roure Evandro Garla 

Membros Benedito Domingos Washington Mesquita 

 Joe Valle Claudio Abrantes 
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INFORME ASSESSORIA DE PLENÁRIO – ASSPLEN 
 

O DCL, as sessões plenárias, este informe e qualquer outro meio de comunicação que melhor 
atender a urgência, quando mediar tempo inferior a 24 horas, são meios oficiais de 
comunicação– art. 120 RI. 

 

 

Bancadas em 08/06/11  Quocientes Partidários 
   

PT/PRB 06 1.250 

PMDB/PSL/PTC/PSC/PTdoB 06 1.250 

DEM/PRTB/PMN 
Avanço Democrático 

04 0.833 

PPS/PSB/PDT 04 0.833 

PTB/PP/PR 03 0.625 

PSDB 01 0.208 
 

 

 

 

COMISSÕES TEMPORÁRIAS 
 

ESPECIAL DE ANÁLISE DOS PELOS– SESSÃO LEGISLATIVA/2011 
 

  Titular Suplente 

01 PT/PRB   
02 PMDB/PSL/PTC/PSC/ PTdoB   
03 DEM/PRTB/PMN Eliana Pedrosa Liliane Roriz  
04 PTB/PP/PR   
05 PPS/PSB/PDT   
06 PT/PRB   

07 PMDB/PSL/PTC/PSC/ PTdoB   

Cumprindo o previsto no art. 210, § 2º do RI, a presidência reiterou na Sessão Ordinária de 
07.06.2011, aos Líderes, a indicação de seus membros titulares e suplentes, obedecido a 
proporcionalidade. Os membros elegerão Presidente e Vice-Presidente  

COMISSÕES ESPECIAIS 

RQ’s 180 e 184/11, a presidência solicitou aos líderes (14.04.11), a indicação de 
membros para composição. Terão 5 E 3 membros titulares, com duração de 180 dias. 

RQ 257/11 terá 5 membros e de 120 dias. 
 

DE GOVERNANÇA, TRANSPARÊNCIA E CONTROLE SOCIAL – RQ 180/11 – 180 DIAS. 
Instituída na data de 10.05.11, conforme Ato da Mesa Diretora nº 54, DCL de 11.05.11 

 

  Titular Suplente 

01 PPS/PSB/PDT (Memo08/11) Joe Valle Prof. Israel Batista 

02 PT/PRB (Memo 65/11) Chico Leite Evandro Garla 

03 DEM/PRTB/PMN/PTdoB Eliana Pedrosa Liliane Roriz 

04 PTB/PP/PR (memo s/n) Cristiano Araújo  

05 PMDB/PSL/PTC/PSC   
 

PARA EXAMINAR AS DEMISSÕES DO GDF A PARTIR DE 1988 – RQ 184/11 – 180 DIAS 
 

  Titular Suplente 

01 PT/PRB (Memo 65/11) Wasny de Roure Rejane Pitanga 

02    

03    
 

DA REFORMA POLÍTICA – RQ 257/11 – 120 DIAS 

  Titular Suplente 

01    

02    

03    

04    

05    

C0MISSÃO PARLAMENTAR DE INQUÉRITO DO PRÓ-DF 

RQ 189/11 - Publicação: DCL de 19.04.11. Prazo: 180 dias. Quociente de 

Composição Partidária: Ato 389, DCL de 25.04.2011. Composição: Ato 431, 
DCL 04.05.11, pág.15. SACT, em 04.05.2011. Eleição 17/05/2011 - Instalação: 

17/05/2011  
 

Afastamento voluntário: 19.05.11 – deputados Chico Leite e Professor 

Israel Batista (Ato 508, DCL 30.05.2011). Aplicativo: art. 82, § 4º do RI 
 

  Titular Suplente Memo 

01 PT/PRB Chico Vigilante  20/11 

02 PMDB/PSL/PTC/PSC/ PTdoB Olair Francisco Wellington Luiz 20/11 

03 DEM/PRTB/PMN Eliana Pedrosa Raad Massouh 76/11 

04 PTB/PP/PR Aylton Gomes Cristiano Araújo 01/11 

05 PPS/PSB/PDT Joe Valle  11/11 

Presidente  Deputada Eliana Pedrosa  (17/05)  

Vice-Presidente Deputado Olair Francisco  (17/05)  

Relator Deputado Aylton Gomes    (19/05)  
 
 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

FRENTES PARLAMENTARES 
 
 
 
 

DA JUVENTUDE 

MEMBROS Deputada Celina Leão. 
DE COMBATE AO CRAK R À DEPENDÊNCIA QUIMICA  

MEMBROS 

Deputados Wellington Luiz, Cristiano Araujo, Agaciel Maia , Alírio Neto, 

Aylton Gomes , Benício Tavares, Benedito Domingos, Celina Leão, 
Chico Leite, Chico Vigilante, Cláudio Abrantes, Eliana Pedrosa, Evandro 
Garla, Dr. Michel, Prof. Israel Batista, Joe Valle, Cabo Patrício, Raad 

Massouh , Rejane Pitanga, Liliane Roriz, Olair Francisco, Rôney 
Nemer, Washington Mesquita, Wasny de Roure, Luzia de Paula. 

DE DEFESA DA SAÚDE PUBLICA 

MEMBROS 
Deputadas Celina Leão e Eliana Pedrosa; Deputados Olair Francisco e 

Washington Mesquita. 
AMBIENTALISTA 

MEMBROS 

Deputados Claudio Abrantes, Patrício, Agaciel Maia, Israel Batista, 
Benício Tavares, Evandro Garla, Aylton Gomes, Chico Leite, Cristiano 
Araújo, Joe Valle, Benedito Domingos, Rôney Nemer, Dr. Michel, 

Washington Mesquita, Olair Francisco, Chico Vigilante, Raad Massouh, 
Wellington Luiz e Wasny de Roure e Deputadas Eliana Pedrosa, Celina 
Leão, Luzia de Paula, Rejane Pitanga e Liliane Roriz. 

DO ESPORTE 

MEMBROS 
Deputados Evandro Garla, Wasny de Roure, Chico Leite, Patrício, 
Chico Vigilante e Deputada Rejane Pitanga. 

 DEFESA DOS DIREITOS DA MULHER 

MEMBROS 
Deputadas Liliane Roriz, Celina Leão, Eliana Pedrosa, Luzia de Paula e 

Rejane Pitanga. 
DE AGRICULTURA, PECUÁRIA, ABASTECIMENTO E SEGURANÇA ALIMENTAR 

MEMBROS 

Deputados Joe Valle, Agaciel Maia, Benedito Domingos, Celina Leão, 
Claudio Abrantes, Chico Vigilante, Dr. Michel, Cristiano Araújo, 
Evandro Garla, Eliana Pedrosa, Liliane Roriz, Luzia de Paula, Olair 

Francisco, Patrício, Professor Israel Batista, Raad Massouh, Rejane 
Pitanga, Rôney Nemer, Wasny de Roure e Wellington. 

EM DEFESA DA EDUCAÇÃO PÚBLICA 

MEMBROS 
Deputadas Rejane Pitanga, Luzia de Paula Eliana Pedrosa e Deputados 

Evandro Garla, Chico Leite, Joe Valle, Chico Vigilante, Prof. Israel 
Batista e Wasny de Roure. 

DE ENFRENTAMENTO À VIOLÊNCIA CONTRA AS MULHERES 

MEMBROS 
Deputadas Rejane Pitanga, Luzia de Paula, Eliana Pedrosa e 

Deputados Evandro Garla, Chico Leite, Joe Valle, Chico Vigilante, Prof. 
Israel Batista e Wasny de Roure. 

DO COOPERATIVISMO DO DISTRITO FEDERAL 

MEMBROS 

Deputados Agaciel Maia, Aylton Gomes, Benício Tavares, Benedito 
Domingos, Celina Leão, Chico Leite, Cláudio Abrantes, Chico Vigilante, 

Dr. Michel, Cristiano Araújo, Evandro Garla, Eliana Pedrosa, Joe Valle, 
Liliane Roriz, Luzia de Paula, Olair Francisco, Patrício, Prof. Israel 
Batista, Rôney Nemer, Washington Mesquita e Wasny de Roure. 

DE DEFESA DOS DIREITOS DA PESSOA COM DEFICIÊNCIA 

MEMBROS 

Agaciel Maia, Aylton Gomes, Benício Tavares, Celina Leão, Cláudio 

Abrantes, Dr. Michel, Prof. Israel Batista, Liliane Roriz, Rôney Nemer, 
Washington Mesquita, Olair Francisco e Wellington Luiz. 

 

PELA CIDADANIA E DIREITOS HUMANOS DE LÉSBICAS, GAYS, BISSEUAIS, 
TRAVESTIS E TRANSEXUAIS – LGBT 

MEMBROS 

Deputadas Rejane Pitanga, Luzia de Paula, Eliana Pedrosa, Celina 

Leão e Liliane Roriz; Deputados Agaciel Maia, Claudio Abrantes, Dr. 
Michel, Benício Tavares, Prof. Israel Batista, Chico Leite, Joe Valle, 

Chico Vigilante, Olair Francisco, Rôney Nemer e Wellington Luiz. 
 

CONTRA A CRIAÇÃO DO SETOR HABITCIONAL CATETINHO 

MEMBROS 

Deputadas Eliana Pedrosa e Luzia de Paula, deputados Claudio 

Abrantes, Prof. Israel Batista, Joe Valle, Evandro Garla, Chico Leite, 
Rôney Nemer, Wellington Luis e Wasny de Roure. 

 

PARA O ACOMPANHAMENTO DOS TRABALHOS DA COPA DO MUNDO DE 2014 

MEMBROS 
Deputadas Celina Leão, Eliana Pedrosa e Liliane Roriz e Deputados Olair 
Francisco, Chico Vigilante, Evandro Garla e Rôney Nemer. 

 

EM DEFESA DA CULTURA 

MEMBROS 
Deputados Cláudio Abrantes, Luzia de Paula, Prof. Israel Batista, Joe 
Valle, Chico Leite, Wellington Luiz e Wasny de Roure. 

 

EM DEFESA DA ESCOLA TÉCNICA DO DISTRITO FEDERAL 

MEMBROS 
Deputados Wasny de Roure, Agaciel Maia, Luzia de Paula, Chico Leite, 
Rejane Pitanga, Cláudio Abrantes, Dr Michel, Eliana Pedrosa e Wellington 

Luiz. 
 

PELA UNIVERSIDADE PÚBLICA DO DISTRITO FEDERAL 

MEMBROS 
Deputados Wasny de Roure, Agaciel Maia, Luzia de Paula, Chico Leite, 

Rejane Pitanga, Cláudio Abrantes, Dr Michel, Evandro Garla e Wellington 
Luiz. 

 

DO TRÂNSITO SEGURO 

MEMBROS 

Deputados Joe Valle, Agaciel Maia, Aylton Gomes, Benício Tavares, 
Benedito Domingos, Celina Leão, Claudio Abrantes, Chico Vigilante, Dr 
Michel, Cristiano Araújo, Evandro Garla, Eliana Pedrosa, Luzia de 

Paula, Olair Francisco, Israel Batista, Raad Massouh, Rôney Nemer e 
Wasny de Roure. 

 

DA MOBILIDADE URBANA SUSTENTÁVEL 

MEMBROS 
Deputados Joe Valle, Agaciel Maia, Chico Leite, Cristiano Araújo, 
Evandro Garla, Liliane Roriz, Luzia de Paula, Olair Francisco, Professor 

Israel Batista e Rejane Pitanga. 
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CAPOEIRA COMO INSTRUMENTO PROMOTOR DA INCLUSÃO SOCIAL E 
FOMENTADORA DA CIDADANIA 

MEMBROS 
Deputados Joe Valle, Agaciel Maia, Chico Leite, Evandro Garla, Liliane 
Roriz, Luzia de Paula, Olair Francisco, Professor Israel Batista e Rejane 

Pitanga. 
 

DO TURISMO 

MEMBROS 

Deputados Agaciel Maia, Benício Tavares, Benedito Domingos, Claudio 

Abrantes, Chico Vigilante, Cristiano Araújo, Evandro Garla, Eliana 
Pedrosa, Joe Valle, Liliane Roriz, Luzia de Paula, Olair Francisco, 
Professor Israel Batista, Raad Massouh, Rejane Pitanga, Rôney 

Nemer, Washington Mesquita e Wasny de Roure. 
 

DO PLANEJAMENTO URBANO 

MEMBROS 

Deputados Joe Valle, Agaciel Maia, Aylton Gomes, Benício Tavares, 

Benedito Domingos, Chico Vigilante, Evandro Garla, Eliana Pedrosa, 
Liliane Roriz, Luzia de Paula, Olair Francisco, Patrício, Professor Israel 

Batista, Raad Massouh, Rejane Pitanga, Rôney Nemer, Washington 
Mesquita e Wasny de Roure. 

 

PARA DISCUTIR O PL 8.035/10 - PLANO NACIONAL DE EDUCAÇÃO PARA O 
DECÊNIO 2011-2020 E CRIAÇÃO DO PLANO DISTRITAL DE EDUCAÇÃO 

MEMBROS 

Deputados Joe Valle, Agaciel Maia, Aylton Gomes, Benício Tavares, 
Benedito Domingos, Chico Vigilante, Evandro Garla, Eliana Pedrosa, 

Liliane Roriz, Luzia de Paula, Olair Francisco, Patrício, Professor Israel 
Batista, Raad Massouh, Rejane Pitanga, Rôney Nemer, Washington 

Mesquita e Wasny de Roure. 
 

PREVENÇÃO E COMBATE AO BULLYING ESCOLAR NO DISTRITO FEDERAL  

MEMBROS 

Deputados Agaciel Maia, Aylton Gomes, Celina Leão, Chico Leite, Cláudio 

Abrantes, Chico Vigilante, Dr. Michel, Evandro Garla, Joe Valle, Luzia de 
Paula, Raad Massouh, Rejane Pitanga, Rôney Nemer, Washington Mesquita, 
Wasny de Roure, Wellington Luiz, Olair Francisco 

DE PROMOÇÃO DE DEFESA DOS DIREITOS DA PESSOA IDOSA 

MEMBROS 

Deputados Joe Valle, Agaciel Maia, Aylton Gomes, Chico Leite, Celina Leão, 

Cláudio Abrantes, Chico Vigilante, Dr. Michel, Cristiano Araújo, Evandro 
Garla, Liliane Roriz, Luzia de Paula, Raad Massouh, Rejane Pitanga, Rôney 
Nemer, Washington Mesquita e Wasny de Roure. 

DE DEFESA DE PREVENÇÃO E COMBATE AO ABUSO E À VIOLÊNCIA SEXUAL  

MEMBROS Deputadas Liliane Roriz e Luzia de Paula. 

EM DEFESA DA GERAÇÃO DE EMPREGO E RENDA NO DISTRITO FEDERAL 

MEMBROS 
Deputados Cristiano Araújo, Doutor Michel, Eliana Pedrosa, Liliane Roriz, e 
Olair Francisco. 

DE APOIO ÀS MICROEMPRESAS, EMPRESAS DE PEQUENO PORTE, 
COOPERATIVAS E MICROEMPREENDEDORES INDIVIDUAL 

MEMBROS 
Deputados Joe Valle, Cristiano Araújo,Evaqndro Garla, Luzia de Paula, Olair 
Francisco, Raad Massouh, Rôney Nemer, Rejane Pitanga e Washington 
Mesquita. 

EM DEFESA DO DESENVOLVIMENTO SOCIAL, ECONÔMICO E CULTURAL DA 
REGIÃO NORTE DO DISTRITO FEDERAL 

MEMBROS 
Deputados Claudio Abrantes, Raad Massouh,,Doutor Michel, Aylton Gomes 
Luzia de Paula, Olair Francisco e Celina Leão. 

EVANGÉLICA 

MEMBROS 
Deputados  Celina Leão, Olair Francisco, Chico Leite, Raad Massouh, Agaciel 

Maia, Aylton Gomes, Joe Valle, Wasny de Roure, Washington Mesquita, 
Chico Vigilante, Evandro Garla,  

PARA ACOMPANHAR OS CONCURSOS PÚBLICOS DA ÁREA DE SAÚDE, CONOGRAMA DE 

CONVOCAÇÃO E NOMEAÇÃO DOS CONCURSOS PARA SECRETARIA DE SAÚDE DO 
DISTRITO FEDERAL  

MEMBROS 

Deputadas Celina Leão, Eliana Pedrosa, Luzia de Paula, Liliane Roriz e 
Rejane Pitanga e deputados Aylton Gomes, Joe Valle, Patrício, Wasny de 
Roure, Agaciel Maia, Cláudio Abrantes, Dr. Michel, Evandro Garla, Olair 

Francisco, Prof. Israel Batista, Washington Mesquita e Wellington Luiz. 

EM DEFESA DOS DIREITOS DA CRIANÇA E DO ADOLESCENTE 

MEMBROS Deputadas Eliana Pedrosa, Liliane Roriz, Luzia de Paula, e Rejane Pitanga. 

DE PREVENÇÃO E COMBATE ÀS DOENÇAS SEXUALMENTE TRANSMISSÍVEIS 

MEMBROS 
Deputadas Rejane Pitanga, Liliane Roriz e Luzia de Paula e deputados 
Agaciel Maia, Benedito Domingos, Doutor Michel, Evandro Garla, Chico Leite, 

Raad Massouh, Olair Francisco, Washington Mesquita e Wasny de Roure 

EM DEFESA DA MUDANÇA DO REGIME JURÍDICO DOS AGENTES DE VIGILÂNCIA 
AMBIENTAL E AGENTES COMUNITÁRIOS DE SAÚDE 

MEMBROS 
Deputados Wasny de Roure, Benício Tavares, Luzia de Paula, Chico Leite, 
Rejane Pitanga, Doutor Michel, Israel Batista e Eliana Pedrosa 

EM DEFESA DA SAÚDE MENTAL 

MEMBROS 
Deputados Wasny de Roure, Benício Tavares, Luzia de Paula, Chico Leite, 
Rejane Pitanga, Cláudio Abrantes, Doutor Michel, Israel Batista e Eliana 
Pedrosa 

DA FAMÍLIA 

MEMBROS 
Deputados Evandro Garla, Benício Tavares, Celina Leão, Luzia de Paula, 

Doutor Michel, Washington Mesquita, Wany de Roure e Wellington Luiz 

EM DEFESA DA DEMOCRATIZAÇÃO DA COMUNICAÇÃO 

MEMBROS 
Deputadas Liliane Roriz, Luzia de Paula e Rejane Ptanga e deputados Agaciel 
Maia, Joe Valle, Benício Tavares, Olair Francisco, Patrício, Raada Massouh, 

Chico Vigilante, Rôney Nemer, Doutor Michel e Evandro Garla 

PELA DEFESA E PROMOÇÃO DA IGUALDADE RACIAL 

MEMBROS 
Deputados Prof. Israel Batista, Cláudio Abrantes, Chico Vigilante, Joe Valle, 
Rejane Pitanga, Luzia de Paula e Wasny de Roure. 

PARA VIABILIZAR A ABERTURA DA COPA DO MUNDO DE 2014 EM BRASÍLIA 

MEMBROS 
Deputados Olair Francisco, Chico Leite, Eliana Pedrosa,Wasny de Roure , 
Aylton Gomes , Joe Valle, Dr. Michel 

EM FAVOR DOS FEIRANTES DO DISTRITO FEDERAL  

MEMBROS 

Deputados Washington Mesquita, Olair Francisco, Liliane Roriz, Rôney 
Nemer,  Patrício, Prof. Israel Batista, Wasny de Roure, Luzia de Paula, 
Cristiano Araújo, Wellington Luiz, Evandro Garla, Dr. Michel , Cláudio 

Abrantes , Benício Tavares, Agaciel Maia.  

EM DEFESA DA PROFISSÃO DE BOMBEIRO CIVIL  

MEMBROS 
Deputados Agaciel Maia , Wellington Luiz, Benedito Domingos, Washington 

Mesquita, Joe Valle, Luzia de Paula, Cláudio Abrantes, Benício Tavares, 
Evandro Garla , Liliane Roriz. Wasny de Roure.  

 

PROPOSIÇÕES NA ORDEM DO DIA 

 Autoria Espécie Turno 
1  Poder Executivo  PL 222/11 VP 

2  Deputado Chico Leite   PL 757/08 2º Turno 

3  Deputado Joe Valle  PL 23/11 2º Turno 

4  Deputado Joe Valle PL 19/11 2º Turno 

5  Deputado Aylton Gomes PL 338/07 2º Turno 

6  Deputado Aylton Gomes PL 825/08 2º Turno 

7  Deputado Benício Tavares  PL 308/07 2º Turno 

8  Deputado Benício Tavares  PL 54/07 2º Turno 

9  Deputado Benedito Domingos PL 229/11 2º Turno 

10  Deputado  Patrício   PL 249/11 2º Turno 

11  Deputado Evandro Garla  PL 246/11 2º Turno 

12  Deputada Liliane Roriz  PL 036/11 2º Turno 

13  Deputado Chico Leite PL 1419/11 2º Turno 

14  Deputado Rôney Nemer  PL 1.501/09 2º Turno 

15  Deputado Agaciel Maia    PL 128/11 2º Turno 

16  Deputado Agaciel Maia  PL 212/11 2º Turno 

17  Poder Executivo  PL 485/11 1º Turno(RU) 

18  Poder Executivo  PL 486/11 1º Turno(RU) 

19  Poder Executivo  PL 508/11 1º Turno(RU) 

20  Deputado Benedito Domingos  PL 1.335/09 1º Turno  

21  Deputado Cristiano Araújo  PL 514/07 1º Turno 

22  Deputado Prof. Israel Batista PL 151/11 1º Turno 

23  Deputado Washington Mesquita  PL 135/11 1º Turno 

24  Deputado Washington Mesquita  PL 250/11 1º Turno 

25  Deputado Cristiano Araújo  PDL29/11 1º Turno 

26  Deputado Raad Massouh PDL 22/11 1º Turno 

27  Deputado Washington Mesquita  PDL 06/11 1º Turno 

28  Deputado Prof. Israel Batista  PDL 18/11 1º Turno 

29  Deputado Prof. Israel Batista PDL 19/11 1º Turno 

30  Deputada Luzia de Paula  PDL 48/11 1º Turno 

31  Deputada Celina Leão   MO 15/11 Turno único 

32  Deputado Aylton Gomes  MO 121/11 Turno único 

33  Deputado Benício Tavares  MO 123/11 Turno único 

34  Deputado Benício Tavares MO 124/11 Turno único 

35  Deputado Benício Tavares MO 125/11 Turno único 

36  Deputado Benício Tavares MO 126/11 Turno único 

37  Deputado Benício Tavares MO127/11 Turno único 

38  Deputado Benício Tavares MO 128/11 Turno único 

39  Deputado Benício Tavares MO 129/11 Turno único 

40  Deputado Benício Tavares MO 130/11 Turno único 

41  Deputada Liliane Roriz  MO 131/11 Turno único 

42  Deputado Dr. Michel  MO 132/11 Turno único 

43  Deputado Joe Valle  MO 133/11 Turno único 

44  Deputado Evandro Garla    MO 134/11 Turno único 

45  Deputada Celina Leão   MO 135/11 Turno único 

46  Deputado Wasny de Roure  MO 136/11 Turno único 

47  Deputado Wasny de Roure  MO 137/11 Turno único 

48  Deputado Wasny de Roure  MO 138/11 Turno único 

49  Deputado Rejane Pitanga  RQ 649/11 Turno único 

50  Deputado Wasny de Roure  RQ 660/11 Turno único 

51  Deputado Cristiano Araújo  RQ 670/11 Turno único 

52  Deputado Agaciel Maia    RQ 676/11 Turno único 

53  Deputado Cláudio Abrantes     RQ 686/11 Turno único 

54  Deputado Aylton Gomes REC 1/11 Turno único 

55  Deputado Chico Leite REC 70/11 Turno único 

56  Presidência Prejudicialidade ---- 
 

O sumário das proposições reproduz apenas informações institucionais. Os 

Anexo das proposições e emendas apresentadas estão a disposição no site da 

Câmara na internet  (wwww.cl.df.gov.br/ordem do dia) disponibilizados na 
data de inclusão das proposições na ordem do dia. 
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2011 / 2012  

            PROPOSIÇÕES - 6ª LEGISLATURA – ATUALIZAÇÃO: 27/06/2011       

 

Natureza 
 

QTE 
 

TRAM 
 

APROV 
 

OS 
 

Emenda à Lei Orgânica 
 

 

023 
 

021 
 

000 
 

002 
 

Lei Complementar 
 
 

014 
 

008 
 

006 
 

000 
 

Projeto de Lei 

 

447 
 

360 
 

073 
 

014 
 

Projeto de Resolução 
 

024 
 

023 
 

001 
 

000 
 

Projeto de Decreto Legislativo 
 

 

055 
 

048 
 

005 
 

002 
 

Indicação 
 

    2.429 
 

458 
 

1.944 
 

027 
 

Moção 
 

 

109 
 

059 
 

049 
 

001 
 

Requerimento 
 

493 
8 

190 
 

282 
 

020 
 

Recurso 
 

001 
 

001 
 

000 
 

000 
 

GERAL 
 

3.595 
 

1.168 
 
 

2.275 
 

066 
 

   OS = outras situações – Atualização mensal 
 

 

 
VETOS APRECIADOS NO 1º SEMESTRE/2011 

 

1.  PL  1.571/10 Crédito de R$ 41 milhões 22/02 Mantido 

2.  PL 1542/10 Crédito de R$ 13.205 milhões 22/02 Mantido 

3.  PL 1.586/10 Crédito de R$ 37.185 milhões 22/02 Mantido 

4.  PL 1.595/10 Crédito de R$ 14.900 milhões 22/02 Mantido 

5.  PL 1.597/10 Crédito de R$ 3.300 milhões 22/02 Mantido 

6.  PL 1.624/10 Crédito de R$ 33.682 milhões 12/04 Mantido 

7.  PL1. 647/10 Crédito de R$ 18.715 milhões 12/04 Mantido 

8.  PL 1.652/10 Crédito de R$ 110 mil 12/04 Mantido 

9.  PL 1.669/10 Crédito de R$ 37.083 milhões 12/04 Mantido 

10.  PL 1.683/10 Crédito de R$ 70 mil 12/04 Mantido 

11.  PL 1.574/10 LDO 2011 – dois encaminhamentos de 
votação 

29/03 e 
03/05 

Mantido/ rejeitado 

12.  PL 1.648/10 LOA 2011 29/03 e 
03/05 

Mantido/ rejeitado 

13.  PL 1.601/10 IDC – PROCON/DF 03/05 Mantido 

14.  PL 1.579/10 Crédito R$ 90 milhões – idem item 11 03/05 Mantido/ rejeitado 

15.  PL 1.663/10 Carreira Administração Pública 03/05 Mantido 

16.  PL 2.490/06 Política de prevenção doença renal (WL) 03/05 Mantido 

17.  PL 1.578/10 Complexo Cultural de Samambaia (DC) 03/05 Mantido 

18.  PL 1.664/10 IPTU 03/05 Mantido 

19.  PL 1.665/10 IPVA 03/05 Mantido 

20.  PL 1.167/09 Leitura de Jornais nos currículos (REG) 03/05 Mantido 

21.  PL 2.042/05 Utilidade Pública - INPECON 03/05 Mantido 

22.  PL 0771/03 Controle de Vetores de pragas (EP) 03/05 Rejeitado 

23.  PL 0096/07 Adote uma Escola (PR) 03/05 Mantido 

24.  PL 0546/07 Isenção de pagtº de refeições +65 anos(RN) 03/05 Rejeitado 

25.  PL 1.195/09 Assistência a Autistas (BT) 03/05 Rejeitado 

26.  PL 1.228/09 Estágio a estudante de Ed.Física (RR) 03/05 Rejeitado 

27.  PL 1.235/09 Programa Habitacional prof. bares (MB) 31/05 Mantido 

28.  PL 1.437/09 Local de carga/descarga de carro forte (EK) 31/05 Rejeitado 

29.  PL 1.593/10 Utilidade Pública Associação de Futebol (RM) 31/05 Mantido 

30.  PL 1.372/09 Sacolas de lixo em veículos (BD) 31/05 Mantido 

31.  PL 1.720/10 Semáforos com Temporizador (EK) 31/05 Mantido 

32.  PL 0915/08 Cadastro de Meninos de Rua (EP) 31/05 Rejeitado 

33.  PL 0684/08 Maus Tratos a Animais (EP) 31/05 Rejeitado 

34.  PLC 109/08 Polo 7 Projeto Orla (PE) 31/05 Mantido 

35.  PL 0785/08 Sanatização de Ar Condicionado (WL) 31/05 Mantido 

36.  PL 1.639/10 Programa Comer com Arte (JR/MB/P) 31/05 Rejeitado 

37.  PL 1.633/10 Conselhos Regionais de Saúde (PE) 07/06 Mantido/ rejeitado 

38.  PL 0.623/07 Instalação de iluminação de emergência(RR) 07/06 Mantido 
 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
PROJETOS DO EXECUTIVO APROVADOS NO 1º SEMESTRE/11 

 

 Qte Proposição Apreciação Temática 

1  PL 0.085/11 09/02/11 Altera a LOA 

2  PL 0.086/11 09/02/11 Altera a LDO 

3  PL 0.087/11 09/02/11 Crédito R$ 27 milhões 

4  PL 0.088/11 09/02/11 Cria Cargos na Saúde 

5  PL 0.140/11 09/02/11 Empréstimo junto ao BID 

6  PL 0.224/11 29/03/11 Crédito de R$ 9.500.000,00 

7  PL 0.162/11 01/03/11 Reversão do Estádio para Terracap 

8  PL 0.204/11 07/04/11 Crédito de R$ 1 Bilhão 

9  PL 0.205/11 07/04/11 Crédito de R$ 654 mil 

10  PL 0.222/11 13/04/11 Crédito de R$ 33 milhões 

11  PL 0.223/11 13/04/11 Crédito de R$ 6,3 milhões 

12  PL 0.172/11 13/04/11 Processo Administrativo fiscal 

13  PL 0.278/11 13/04/11 Altera o PPA 

14  PLC 0.006/11 13/04/11 Parcelamento de débitos 

15  PLC 0.007/11 13/04/11 Altera o Código Tributário 

16  PL 0.240/11 19/04/11 PDTU 

17  PLC 0.10/11 27/04/11 Prorrogação de prazo Comercio  

18  PL 0296/11 28/04/11 Aumento Salarial dos Professores 

19  PL 122/11 31/05/11 Crédito de R$ 3 milhões 

20  PL 203/11 31/05/11 Crédito de R$ 69 milhões 

21  PL 317/11 28/06/11 Crédito de R$ 70 milhões 

22  PL 318/11 28/06/11 Crédito de R$ 40 milhões 

23  PL 337/11 28/06/11 Crédito de R$ 40 milhões 

24  PL 338/11 28/06/11 Crédito de R$ 95 milhões 

25  PL 351/11 28/06/11 Crédito de R$ 53 milhões 

26  PL 360/11 28/06/11 Crédito de R$ 308 mil 

27  PL 396/11 28/06/11 Crédito de R$ 54  milhões 

28  PL 397/11 28/06/11 Crédito de R$ 101 milhões 

29  PL 398/11 28/06/11 Crédito de R$ 73 milhões 

30  PL 399/11 28/06/11 Crédito de R$ 62 milhões 

31  PL 413/11 28/06/11 Crédito de R$ 18  milhões 

32  PL 414/11 28/06/11 Crédito de R$ 51 milhões 

33  PL 274/11 29/06/11 Conselho do Idoso 

34  PL 357/11  29/06/11 ICMS Adequação Lei Complementar nº 138/10 

35  PL 359/11 29/06/11 Crédito de R$ 1 milhão 

36  PLC 13 /11 30/06/11 Alteração da Lei dos Templos Religiosos 

37  PLC 14 /11 30/06/11 Previdência Social do Distrito Federal 

38  PL 405/11 30/06/11 Empréstimo BIRD 

39  PL 155/11 30/06/11 Regulamenta Regime Simplificado p/ Microempresas  

40  PL 301/11 30/06/11 Escola de Samba – Calendário Oficial 

41  PL 395/11 30/06/11 Cessão de terreno ao TJDF 

42  PL 361/11 30/06/11 Composição do Conselho de Saúde 

43  PL 412/11 30/06/11 Plano de Superação da Pobreza 

44  PL 422/11 30/06/11 Crédito de R$ 5 milhões 

45  PL 423/11 30/06/11 Altera LDO 2011 

46  PL 424/11 30/06/11 Altera Lei do Passe Livre 

47  PL 425/11 30/06/11 Gratuidade Transporte Público p/ deficientes 

48  PL 426/11 30/06/11 Participação de servidores nos Conselhos 

49  PL 427/11 30/06/11 TERRACAP 

50  PL 428/11 30/06/11 Ajusta Tabela de cargos e salários do GDF 

51  PL 429/11 30/06/11 Crédito de R$ 15 milhões 

52  PL430/11 30/06/11 Crédito de R$ 38 milhões 

53  PL 442/11 30/06/11 Crédito de R$ 5 milhões 

54  PL 443/11 30/06/11 Crédito de R$ 17 milhões 

55  PL  336/11 30/06/11 LDO 
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PROJETOS DE DEPUTADOS APROVADOS NO 1º SEMESTRE/11 

 Autoria Espécie Data 
1  Deputado Cristiano Araújo  PL 398/07 28/06/11 

2  Deputado Cristiano Araújo  PL 463/11 29/06/11 

3  Deputado Rôney Nemer  PL 865/08 28/06/11 

4  Deputado Rôney Nemer  PL 586/11 29/06/11 

5  Deputado Aylton Gomes PL 073/11 29/06/11 

6  Deputado Aylton Gomes PL 1.722/10 28/06/11 

7  Deputado Joe Valle PL 025/11 28/06/11 

8  Deputado Joe Valle  PL 188/11 29/06/11 

9  Deputado Dr. Michel  PL 044/11 28/06/11 

10  Deputado Dr. Michel  PL 012/11 29/06/11 

11  Deputada Eliana Pedrosa  PL 055/11 28/06/11 

12  Deputada Eliana Pedrosa PL 304/11 30/06/11 

13  Deputado Agaciel Maia  PL 125/11 28/06/11 

14  Deputado Agaciel Maia  PL 127/11 29/06/11 

15  Deputado Wellington Luiz  PL 159/11 28/06/11 

16  Deputado Wellington Luiz  PL 279/11 30/06/11 

17  Deputado Prof. Israel Batista PL 174/11 28/06/11 

18  Deputado Prof. Israel Batista PL 372/11 30/06/11 

19  Deputado Cláudio Abrantes  PL 180/11 28/06/11 

20  Deputado Cláudio Abrantes  PR 071/09 30/06/11 

21  Deputado Benedito Domingos PL 231/11 28/06/11 

22  Deputado Benedito Domingos PL 230/11 30/06/11 

23  Deputado Patrício PL 875/08 28/06/11 

24  Deputado Patrício  PL 279/07 29/06/11 

25  Deputado Washington Mesquita  PL 119/11 28/06/11 

26  Deputado Washington Mesquita  PL 221/11 29/06/11 

27  Deputada Rejane Pitanga PL 192/11 30/06/11 

28  Deputada Rejane Pitanga PL 256/11 29/06/11 

29  Deputado Raad Massouh  PL 040/11 30/06/11 

30  Deputado Raad Massouh PL 315/11 30/06/11 

31  Deputado Olair Francisco  PL 242/11 30/06/11 

32  Deputado Olair Francisco  PL 277/11 30/06/11 

33  Deputada Celina Leão  PL 195/11 30/06/11 

34  Deputada Celina Leão  PL 440/11 30/06/11 

35  Deputada Liliane Roriz  PLC 011/11 30/06/11 

36  Deputada Liliane Roriz  PR 002/11 30/06/11 

37  Deputado Chico Leite  PR 19/03 TC PR 82/04 e 59/08  30/06/11 

38  Deputado Benício Tavares  PL 124/07 28/06/11 

39  Deputado Wasny de Roure  PL 096/11 28/06/11 

40  Deputada Luzia de Paula  PL 392/07 28/06/11 

41  Deputado Evandro Garla PL 179/11 29/06/11 
 

PROJETOS DO EXECUTIVO APROVADOS NO 2º SEMESTRE/11 
 

 Qte Proposição Apreciação Temática 

1  PL 0487/11 25/08/11 Crédito de R$ 245.218.363 

2  PLC 016/11 25/08/11 Biblioteca do Conselho Nacional de Justiça 

 
 
 
 

 
VETOS LIDOS 

 

1  Poder Executivo PL222/2011 VP 

Abre crédito adicional à Lei Orçamentária Anual do Distrito Federal, no valor de R$ R$ 33.286.000,00 (trinta e três 

milhões, duzentos e oitenta e seis mil reais). MENSAGEM Nº 98/11 – GAG. (veto a parte dos anexos II, III e 
IV da Lei nº 4571/2011, referentes às emendas parlamentares nºs 26, 27, 43, 50, 75 e 115). 

4/8/2011 

(quinta-feira) PAUTA 

2  Poder Executivo PL122/2011 VP 
Abre crédito adicional à Lei Orçamentária Anual do Distrito Federal, no valor de R$ 19.340.047,00 (dezenove 
milhões, trezentos e quarenta mil, quarenta e sete reais). MENSAGEM Nº 137/11 – GAG. (veto ao art. 3º e a 
parte do anexo I da Lei nº 4587/2011, referente às emendas parlamentares nºs 1 e 31). 

14/9/2011 
(quarta-feira)  

3  Poder Executivo PL442/2011 VP 
Abre crédito adicional à Lei Orçamentária Anual do Distrito Federal, no valor de R$ 11.369.947,00 (onze milhões, 
trezentos e sessenta e nove mil, novecentos e quarenta e sete reais). MENSAGEM Nº 163/11 – GAG. (veto a 

parte dos anexos II e IV da Lei nº 4609/2011, referente às emendas parlamentares nºs 3 e 4). 

14/9/2011 
(quarta-feira)  

4  Poder Executivo PL 155/2011 VP 

Regulamenta no Distrito Federal o tratamento favorecido, diferenciado e simplificado para microempresas, 

empresas de pequeno porte e microempreendedores individuais de que trata a Lei Complementar Federal nº 123, 
de 14 de dezembro de 2006, as Leis Complementares nº 127, de 14 de agosto de 2007, e nº 128, de 19 de 
dezembro de 2008, e dá outras providências. MENSAGEM Nº 167/11 – GAG. (veto ao art. 32 da Lei nº 

4611/2011). 

23/9/2011 

(sexta-feira) 
 

5  Poder Executivo PL 359/2011 VP 
Abre crédito adicional à Lei Orçamentária Anual do Distrito Federal, no valor de R$ 48.806.000,00 (quarenta e oito 
milhões, oitocentos e seis mil reais). MENSAGEM Nº 175/11 – GAG. (veto a parte dos anexos I, II, III, IV e V 

da Lei nº 4612/2011). 

28/9/2011 
(sexta-feira)  

6  Poder Executivo PL336/2011 VP 

Dispõe sobre as diretrizes orçamentárias para o exercício financeiro de 2012 e dá outras providências. MENSAGEM 

Nº 176/11 – GAG. (veto ao art. 3º, inciso II do art. 4º, incisos III, XXI e XXII do art. 9º, arts. 12, 20 e 
24, §§ 1º e 2º do art. 35, art. 42, § 3º do art. 70 e § 2º do art. 80 da Lei nº 4614/2011). 

29/9/2011 

(quinta-feira)  

7  Aylton Gomes PL73/2007 
VT Dispõe sobre a remessa do depósito legal de obras impressas à Biblioteca Leonel de Moura Brizola, do Complexo 

Cultural da República. MENSAGEM Nº 188/11 – GAG. 
13/10/2011 

(quinta-feira) 
 

8  Rôney Nemer PL586/2007 
VT Dispõe sobre a instalação de bicicletários no Distrito Federal e dá outras providências. MENSAGEM Nº 182/11 – 

GAG. 

13/10/2011 

(quinta-feira) 
 

9  Raad Massouh PL40/2011 

VT Dispõe sobre a utilização de telefones celulares, rádios transmissores, palm tops, notebooks e similares, por parte 

dos clientes e usuários, em agências bancárias ou instituições financeiras no âmbito do Distrito Federal e dá 
outras providências. MENSAGEM Nº 185/11 – GAG. 

13/10/2011 

(quinta-feira)  

10  Wasny de Roure PL96/2011 

VT Institui a obrigatoriedade do fornecimento de plano de saúde aos funcionários das empresas prestadoras de 

serviço contratadas pela Administração Pública direta e indireta no âmbito do Distrito Federal. MENSAGEM Nº 
180/11 – GAG. 

13/10/2011 

(quinta-feira)  

11  Wellington Luiz PL159/2011 
VT Dispõe sobre a inclusão do exame que especifica na coleta de sangue de doadores voluntários. MENSAGEM Nº 

181/11 – GAG. 
13/10/2011 

(quinta-feira) 
 

12  Rejane Pitanga PL192/2011 
VT Dispõe sobre os editais de licitação e contratos diretos sem licitação no âmbito do Distrito Federal. MENSAGEM Nº 

183/11 – GAG. 
13/10/2011 

(quinta-feira) 
 

13  Celina Leão PL195/2011 
VT Assegura ao cidadão atendimento, em tempo razoável, na Rede Pública de Saúde do Distrito Federal e dá outras 

providências. MENSAGEM Nº 179/11 – GAG. 

13/10/2011 

(quinta-feira) 
 

14  Olair Francisco PL277/2011 
VT Proíbe no âmbito do Distrito Federal, os veículos de comunicação de veicularem propagandas de fins eróticos e 

outras atividades congêneres. MENSAGEM Nº 187/11 – GAG. 

13/10/2011 

(quinta-feira) 
 

15  Eliana Pedrosa PL304/2011 
VT Dispõe sobre a obrigatoriedade de inscrição de empresas prestadoras de serviços no Cadastro Fiscal do Distrito 

Federal, na forma que especifica. MENSAGEM Nº 186/11 – GAG. 

13/10/2011 

(quinta-feira) 
 

16  Raad Massouh PL315/2011 
VT Dispõe sobre a obrigatoriedade de instalação de aparelhos climatizadores e umidificadores evaporativos nos 

estabelecimentos comerciais e industriais que especifica e dá outras providências. MENSAGEM Nº 184/11 – GAG. 
13/10/2011 

(quinta-feira) 
 

 

 

 

 

 

 

 


